
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице областного центра в смерти сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней жительнице Кировского района областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 29 июня текущего года 2-летний потерпевший находился дома под присмотром мамы. Осужденная вышла в ванную комнату, ребенок в это время подставил стул и забрался на подоконник открытого окна. Мальчик оперся на москитную сетку, конструкция не выдержала, и ребенок выпал из окна 5-го этажа. Женщина услышала хлопок, сразу зашла в комнату, но сына не увидела. Выглянув в окно, она увидела, что мальчик лежит на земле, вызвала «скорую помощь». В крайне тяжелом состоянии он был госпитализирован, две недели врачи боролись за его жизнь. Однако спасти мальчика не удалось, от полученных травм он скончался в медицинском учреждении. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1162894>